

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 05.09.2018 **Meldungsnummer:** HR03-0004449181

Kanton: BE

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Talya Parkett GmbH in Liquidation, Zollikofen

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

[fr] Talya Parkett Sàrl en liquidation [it] Talya Parkett Sagl in liquidazione [en] Talya Parkett Ltd liab. Co in liquidation Kirchlindachstrasse 9B

3052 Zollikofen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Zweck:

Erbringung von Dienstleistungen im Parkett-, Laminat-, Kork-, Linoleum- und Teppichbereich, insbesondere Verlegen, Reparieren, Schleifen sowie Versiegeln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Urheberrechte, Patente und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern

Löschungsdatum: 05.09.2018

Talya Parkett GmbH in Liquidation, in Zollikofen, CHE-489.098.623, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 101 vom 29.05.2018, Publ. 4254303). Nachdem kein begründeter Einspruch gegen die Löschung erhoben wurde, wird die Gesellschaft in Anwendung von Art. 159 Abs. 5 lit. a HRegV von Amtes wegen gelöscht.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.05.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 101